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Câu 1. Cho phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Với 
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, phương trình có nghiệm duy nhất
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, phương trình vô nghiệm

C. Với 
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, phương trình có vô số nghiệm

D. Với 
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, phương trình vô nghiệm
Câu 2. Phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt khi
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Câu 3. Cho phương trình 
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. Phương trình tương đương với phương trình đã cho là
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Câu 4. Tìm m để phương trình 
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 có tập nghiệm 
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Câu 5. Cho phương trình 
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. Phương trình không phải là phương trình hệ quả của phương trình đã cho là
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Câu 6. Tìm m để phương trình 
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 có nghiệm
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Câu 7. Cho phương trình 
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 với m là tham số
a) Với giá trị nào sau đây của m thì phương trình đã cho vô nghiệm?
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b) Với những giá trị nào sau đây của m thì phương trình có đúng một nghiệm?
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Câu 8. Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 9. Giá trị của m để phương trình 
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 có nghiệm kép là
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